
⼤変悪い 悪い 普通 良い ⼤変良い

�査⽬的����員たちが J A Gに��してどのように思っているのか、アンケート

を�して率�に�き、��にどのような��であるか知ってもらう事を⽬的とし

て��したもの。

�査��：2 0 1 9年度��の���員男女

回���：6�

��期間：2 0 2 0年4⽉ 1⽇〜2 0 2 0年4⽉6⽇

�査���アンケート⽤�を配布し、���にて回�する��で��。

100％

80％

90％

70％

60％

50％

40％

30％

20％

10％

0％

社

内

の

雰

囲

気

は

？

先

輩

や

上

司

と

の

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

l

シ

ョ

ン

は

取

り

や

す

い

環

境

か

？

担

当

し

て

い

る

仕

事

の

内

容

は

？

勤

務

時

間

に

つ

い

て

満

⾜

し

て

い

る

か

？

待

遇

⾯

は

充

実

し

て

い

る

か

？

社

内

の

イ

ベ

ン

ト

は

？

有

給

休

暇

の

取

得

は

し

や

す

い

か

？

社

内

の

業

務

に

お

け

る

設

備

は

ど

う

か

？

プ

ラ

イ

べ

l

ト

の

時

間

を

確

保

出

来

て

い

る

か

？

⾃

⾝

の

ス

キ

ル

ア

ッ

プ

を

実

感

出

来

る

か

？

資

格

取

得

⽀

援

や

社

内

外

の

研

修

は

充

実

し

て

い

る

か

？

⾃

社

で

働

い

て

い

る

事

を

ど

う

感

じ

て

い

る

か

？

⾃

⾝

の

仕

事

に

や

り

が

い

を

感

じ

る

か

？

⾃

⾝

の

仕

事

に

対

し

て

⼗

分

な

報

酬

を

得

て

い

る

と

感

じ

る

か

？

悩

み

事

を

相

談

で

き

る

環

境

は

あ

る

か

？

社

員

を

⼤

切

に

し

て

い

る

会

社

だ

と

思

う

か

？

2019年度���員アンケートの�果

2 0 1 9年度���員アンケート�査�果
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